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ATA DA 20" SESSÃO ORDINÁRIA DO í" PERíODO, LEGISLATURA 2025 - 2028, DA

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA. RN.

Aos três dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco, às 19h00, no Plenário

Benedito Conrado Fontes, na Câmara Municipal, localizada na Rua Bernardino Ferreira,

s/n, Centro, neste Município de Riacho ,le Santana-RN, ÍeuniÍam-se a SenhoÍa

VereadoÍa e os Senhores Ve!'eadores, cuja sessáo foi coordenada pelo ExcelentÍssimo

Presidente, Vereador Tobias Vinicius, e auxiliado pelo Assessor Jurídico desta Casa,

lsaac Silva, onde estavam presentes os Vereadores, José Laécio de Sousa, Luís

Cavalcante Pereira, Elienilson Ferreira Fontes, Francisco Adriano da Silva Costa,

Francisco das Chagas Fernandes Júnior, José Clégio Nunes e a vereadora Alessandra

cjo Prado e Siiva. Ausente o vereador Francisco Ygo Gledson cja Costa, o qual justificou

a ausência. De accrdo com o art. 54 do regimento interno desta casa, o Senhor

Presidente declarou aberto os trabalhos e convidou o vereador, Júnior Fernandes, para

a leitura da citação bÍblica e, logo após, convidou a todos para ouvirem, em posição de

respeito, o Hino Nacional e, em seguida, o Hino Municipal. Dando prosseguimento, o

Vereador Laecio Sousa realizou a chamada dos vêreadores e a inscriçáo dos edis

presentes. Expêdiênte: Leitura e votaÇáo da Ata da Sessão Ordinária realizada em 13

de outubro de 2025, a qual foi lida pelo Vice-pÍêsidente e fora aprovada pelos

Vereadores presentes. Pauta do dia: Apresentação e Votação do Requerimento n"

05412025, de autoria do Vereador Adriano Costa, o qual requer a realizaÉo de

melhorias na iluminação pública do Sítio Caieiras, localizado na Zona Rural deste

município. Apí€sentação e Votação do Requerimento n' 05512025, de autoria do

Verêador Adriano Costa, o qual requer a construÉo e implantação de um Centro de

Velório Municipal, a ser localizado em área adequada e de fácil acesso à populaçáo.

Apresentação e Votação do Requerimento n' 056/2025, de autoria do Vereador

Clegio Nunes, o qual requer a ampliaçáo do Cemitério Público Municipal,

encaminhando-se mpia deste requerimento à Secretaria Municipal de Obras e

Rua Bemardino FeÍÍ€ira,3/n, cêntro, Rlacho de Santana - RN, CEP.: 59087-000.
E-ma i I : c amaÍa.ís@outlook.com
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Urbanismo, para que adotê as providências técnicas necessárias à elaboraçáo do

poeto e execução da ampliaÇáo

Ordem do Dia Após as apresentações e deliberaçôes das matérias constantes na

pauta, iniciou-se as votações dos Requerimentos, os quais foram aprovados por

unanimidades. Com o fim da delibeÍaçâo e votaÇão das matéÍias, os Vereadores

inscritos Íizeram o uso da palavÍa, conforme dispÕe o Regimento interno.

Encerramento: Não havendo mais matéria a tÍata!' no momento, manda o Senhor

Presidente quê eu, Assessora Parlamentar desta casa, Bárbara Soares, lavrasse a

presente ata para fim de registro, a qual vai assinada pelos Senhores Vereadorês

pre pós sêr
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